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DES TRAVAUX
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Épreuve n°1 :
(arithmétique et français)

(Cette épreuve comporte 2 parties à traiter dans la durée totale de 1H30 –  Coefficient 1)

Courts exercices de français
Ce sujet comporte 6 pages et 6 questions

Consignes aux candidats :
– mettre le numéro d'identification de candidat dans la case prévue à cet effet
– toutes les réponses devront être notées directement sur le sujet
– les deux exercices (arithmétique + français) seront insérés dans la copie double 

prévue à cet effet

Il est interdit d’introduire dans la salle d’examen des documents écrits ou imprimés.
L’utilisation de la calculatrice est interdite.



Question n°1     : (3 points) 

Dans le texte ci-dessous 15 mots sont mal orthographiés.
Rechercher ces mots et les réécrire correctement, en dessous de chacun des mots concernés, sur la
ligne prévue à cet effet

Une main courante embarqué a été expérimentée sur le district de Gironde de septembre à novenbre. Elle

_______________________________________________________________________________________

 est destiné à remplacer intégralement la main courante papier qui néssecitaient dans les CEI des saisies 

_______________________________________________________________________________________

répétitives des mêmes donner. Après moins de deux mois d’essai, plus auqune main courante papier n’est 

_______________________________________________________________________________________

renseignée en Gironde, au profis de la main courante numérique enbarquée. Début décembre, elle a été 

_______________________________________________________________________________________

déployés dans les CEI de Couhé et Mansle avec pour objectif une utilisassion généralisée en avril 2022. 

_______________________________________________________________________________________

 Cette outil permet l’exploitation des mains courantes saisies, en vue de programmé des réparations où de 

_______________________________________________________________________________________

traiter les dossiers de domages au domaine publique. 

_______________________________________________________________________________________

(Source DIRA)
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Question 2 : (4 points)

Complétez le texte ci-dessous par les 8 mots manquants en les choisissant dans la liste proposée :
Seuls 8 mots sur les 15 de la liste seront utilisés.

tracteur

virulent

modes

économiques

habitudes

contraintes

exotiques

identifiée

rareté

périphérique

humains

réglementation

humides

statistique

explications

La gestion des dépendances vertes, et notamment le fauchage, est une activité essentielle pour un 

gestionnaire routier. C’est une activité qui fait partie du cœur de métier des agents et mobilise d’importants 

moyens …………………et matériels. Secteur de plaine ou de montagne, régions sèches ou…………………..,

milieux urbains ou de rase campagne, la diversité des territoires traversés appelle un traitement différencié, 

adapté aux …………………………de l’environnement local.

La réglementation à prendre en considération pour la réalisation du fauchage est multiple.

Sur les espèces exotiques et envahissantes :

Les espèces ……………………….envahissantes sont considérées au niveau mondial comme l’une des 

premières causes d’érosion de la diversité  biologique . Leur présence constitue une préoccupation majeure 

de nombreux acteurs de la société en raison des incidences écologiques,  ……………………...ou sanitaires.

Sur les espèces protégées :

Certaines espèces, compte tenu de leur…………….. ou de leur caractère patrimonial, bénéficient d’un statut 

de protection à l’échelle régionale, nationale voire européenne. La présence avérée de certaines espèces 

peut nécessiter la mise en place de ………………………..de gestion spécifiques.

Sur l’usage des produits phytosanitaires :

Compte tenu de leur impact sur  l’environnement et la santé publique, la …………………….encadre 

strictement la mise sur le marché et l’utilisation des produits phytosanitaires.

Source DIRSO
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Question 3 : (4 points)

Répondre au questionnaire à choix multiple ci-dessous à l’aide du texte au-dessus (une seule 
réponse possible pour chaque question).

Le fauchage est une des missions importante pour l’entretien routier  : 

oui 

non 

La présence d’espèces protégées : 

interdit toute intervention humaine 

conduit à mettre en place une gestion particulière 

n’a aucune incidence sur l’activité 

La réglementation en matière d’usage de produits phytosanitaires: 

l’encadre strictement 

l’autorise sans restrictions 

Les espèces exotiques envahissantes : 

favorisent la biodiversité 

perturbent la biodiversité 

n’ont pas d’impact sur la biodiversité 

Question 4 : (2 points)

Réécrire, sur la ligne prévue à cet effet, la phrase au pluriel.

● La limitation de vitesse est mise en place sur toutes les routes.

                                                                                                                                                                        

● Un véhicule qui roule doit maintenir les distances de sécurité.
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Question 5     : (3 points)

Conjuguer la phrase suivante «un conducteur vérifie l’état de son véhicule  » à différents temps de 
l'indicatif.

– à l'imparfait : Un conducteur ___________________ l’état de son véhicule.

– au futur simple : Un conducteur ___________________ l’état de son véhicule.

– au passé composé : Un conducteur ___________________ l’état de son véhicule.

– au passé simple : Un conducteur ___________________ l’état de son véhicule.

Compléter les phrases suivantes par le verbe "APPRENDRE" correctement conjugué , en choisissant
parmi les trois propositions (entourer la bonne réponse) :

- J’ai   □ à conduire à 18 ans.

1-  appris 2- apprit 3- apprise

- Avant que nous n’ □ ce qui se passait, le véhicule nous avait dépassés.

1-  apprenons 2- appreniont 3- apprenions
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Question 6 : (4 points)

Sur la base des communiqués Bison futé ci-dessous, écrire un court  texte présentant l’accident.
Vous préciserez  les  conditions de  l’accident  (météo,  date  et  heure,  type  de  voie)  ainsi  que  ses
conséquences et son impact sur la circulation.

Bison Futé communique :

À 22h02 le 21/07/2022
source : gendarmerie
Accident corporel, avec blessés (4), 1 poids lourd,
2 véhicules légers
N10 (sens Angoulême-Bordeaux)
Impact : route coupée
au PR 36
département 16 (Charente)
à Barbezieux
Sur toutes les voies
Route fermée
au PR 36
Précisions météo : route humide, orages

Bison Futé communique :

À 02h15 le 22/07/2022
source : gendarmerie
FIN d'accident
N10 (sens Angoulême-Bordeaux)
au PR 36
département 16 (Charente)
à Barbezieux
Sur toutes les voies
FIN de route fermée
au PR 36

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________
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